

根据台湾某周刊最新报道,S.H.E中的Selina因拍摄湖南卫视的定制剧《我与春天有个约会》遭灼伤后,Selina所属华研国际与湖南卫视至今仍未达成协议,华研国际更开出3000万元的天价赔偿金。不过华研国际方面随即发出正式声明,表示“与湖南卫视友好保持对话窗口”,“求偿金额”等是空穴来风且荒谬不实的传言。记者日前致电华研唱片企划总监施人诚,他表示:“跟剧组在沟通中,目前是顺畅的,具体金额还没有提到。”

天价索赔

传Selina经纪公司向湖南卫视求偿3000万,该公司发声明否认并称要起诉造谣者

周刊称 湖南卫视拒承担全责

据该周刊最新报道,华研唱片12月初带着律师赴湖南卫视谈判,提出人民币3000万元的赔偿金。但是湖南卫视强调当初合约中有注明,若华研认为拍摄内容危害安全,可拒绝履约,但华研未拒绝,他们认为唱片公司也必须负担部分责任。对此华研唱片无法接受,还当场拿出Selina在爆破受伤当天,送医后第一时间拍下的照片,虽然Selina满脸焦黑的画面极为悲惨,但湖南卫视仍不愿单独承担责任。

华研国际 要起诉造谣者

15日中午,华研国际就此发表正式声明,表示“华研唱片已与湖南卫视友好保持对话窗口并达成‘积极协调及解决问题,并提供给伤者最好医疗照顾’的共识。在此期间,坊间不断有许多关于‘Selina病情’、‘求偿金额’等空穴来风且荒谬不实的传言,经由媒体加以引用报道,以讹传讹,华研唱片认为严重损害Selina及公司的名誉与赔偿的协商,华研唱片将在完整搜集相关资料后起诉,以正视听并保障艺人及公司的权益”。

赔偿金额 还未具体提及

15日,记者联系上施人诚,他告诉记者,“跟剧组在沟通,目前是顺畅的,具体金额还没有提到,某周刊的报道是不实的。”Selina因受伤将有很长一段时间无法工作,同时原本接下的工作也无法完成,相信损失是很大的,此前有报道说损失将高达2000万元。对此,施人诚表示公司的确有估算过损失情况,“可是这个部分不方便透露。”

徐云霄



李宇春续约获赠豪宅

昨天下午,李宇春在北京出席新闻发布会,以千万身价续约天娱5年,同时成立自己的个人工作室。天娱董事长张勇现场公布了一份为李宇春专门制定的5年计划,龙丹妮也大手笔送上一套北京市内黄金地段的价值数千万元的豪宅当贺礼。

据悉,天娱给李宇春制定的5年计划包括每年为李宇春打造专属品牌演唱会、投资千万集结国际班底,五年五张碟;豪华巨制、每年一部电影大片;世界巡演,大步流星拉开序幕;个人官网启动,打造国内最大个人网络社区等一系列大动作。 李青

刘威葳早与“风声”结缘

昨天,《风声传奇》的“新五鬼”刘威葳、张歆艺、田雨、宗平、胡海峰来宁,为即将在南京电视台新闻综合频道播出的该剧作宣传。

电视剧《风声传奇》由实力派男星廖凡挑梁主演;剧中李宇春、顾晓梦和新角色林迎春,分别由刘威葳、张歆艺、胡可饰演。另外,《潜伏》中的吴站长老戏骨冯恩鹤、演员宗平、李乃文、田雨、胡海峰,剧中均有精彩的表现。采访中,刘威葳表示,自己与“李宇春”渊源已久,早在拍摄完成《我的团长我的团》之后,还没有电影《风声》之前,就已经与该剧结缘,“那时电视剧剧本还在写,就找到我来谈演李宇春的事情了。” 快报记者 沈梅

请不到王菲献唱《传奇》 李健吃香了

天后王菲在2010年春晚唱红了歌曲《传奇》,很多商家今年也想邀她献唱该曲,但囿于高昂的价格不得不望而却步,这倒成就了李健版的《传奇》。昨日记者从安徽卫视2011元旦晚会相关负责人处获悉,目前李健身价飙升,参与该卫视2011元旦晚会的身价已达到数十万元一首。

安徽卫视2011元旦晚会相关负责人周林平透露,有多家卫视多次向王菲发出邀请,期望重金为跨年元旦晚会的收视“买保险”,“各大电视台已经不断飙高价,好似到了拍卖场,但仍是无法打动天后,各大卫视对王菲已经是数百万难求,可谓有市无价。”而王菲不想以《传奇》走穴,无意间成就了李健的行情。据透露,李健参与安徽卫视2011元旦晚会的身价已达到数十万元一首。“虽然如此,仍不足王菲身价的百分之十。”

虽然被邀请演唱《传奇》给李健带来收益,但是李健此前接受媒体采访时坦言:“其实我一直都在减少演唱《传奇》,除非只让我唱一首歌。任何作品都经不起高频率演唱,这对作品本身是一种伤害。”

据悉,李健已经接到了几家卫视的邀请,但是目前他只确定会在安徽卫视的元旦晚会上演唱《传奇》。 郭慕华

都很不简单

传大S和安以轩背后各有靠山支撑



安以轩近日在一次采访中公开抱怨大S,让两人的矛盾台面化。那么,安以轩凭什么和在台湾圈中可谓“呼风唤雨”的大S正面对垒?记者昨天获悉,原来双方都不是等闲之辈:大S的干爹杨登魁曾护航封杀蓝正龙,安以轩则有开保安公司的父亲保护。

圈内一度有传闻,大S与蓝正龙分手后,蓝正龙被封4年之久,除了大S自己的影响外,更多原因是由于大小S的干爹杨登魁。杨登魁在台湾演艺界绝对是名人。大小S此前主持了9年的《娱乐百分百》的电视台就是其产业,该节目停掉后,他又专门为大小S开设新节目《大小爱吃》。据了解,杨登魁年轻

时曾投身黑道,杀死“基隆戏院帮”头目陈顺发而入狱。1975年假释出狱后,结识了不少电影人士,成立“登魁影业公司”进军演艺圈,而后成为台湾最有实力的片商。

至于安以轩,曾有台湾综艺节目爆料称,安以轩的爸爸黑白通吃,他开的保安公司目前负责整个台北

101幢大厦的安保。此前,当郭品超和安以轩传出绯闻时,就有媒体爆出:安爸爸直称如果绯闻是真的,他找人打断郭品超的腿,更曾有传闻说郭品超曾因害怕安以轩的家世而不敢与其拍摄吻戏。 重庆晨报



冯小刚妙谈和王朔关系

贺岁电影《非诚勿扰2》12月22日将在全国公映。昨天,导演冯小刚率主演葛优、舒淇、姚晨等在北京举行首映新闻发布会。

说到冯小刚+王朔+葛优的铁三角组合还会不会继续合作下去,冯小刚表示,“如果继续合作,那肯定很有戏。我就好像一扎啤酒,王朔则是一杯二锅头,两杯酒对在一起就是一杯深水炸弹,一喝还是啤酒味,但是很上头。”

此外,由iTV宽带互动电视主办的《非诚勿扰2》南京首映礼将于12月19日晚在大行宫会堂隆重举行。届时,导演冯小刚,制片人王中磊将携主演姚晨、安以轩、廖凡等全明星阵容亮相。

快报记者 沈梅 通讯员 黄一

伍俊华为了母亲才唱歌

新加坡殿堂级音乐人伍俊华前天来宁宣传新专辑《今天谁是我的爱人》。

采访中,他透露,自己年幼时母亲便弃他而去,去年,母亲再次找到他时却已患上了绝症。“她去世后我希望有机会为她做更多。这种复杂的心情,很难言语,似乎只能通过音乐来表达。”这样,伍俊华毅然放弃了指挥职业开始唱歌。 快报记者 应嘉轩



群英 小高考冲刺班 高三精品班 寒假、春季招生

◆小高考冲刺班:2011年1月2日开课(将满,欲报从速!) ◆寒假班:2011年1月26日开课 ◆春季班:2011年2月26日开课

南京群英教育培训学校(教民13201037XX00220)是以强调学生个性发展,追求最佳教学效果为办学宗旨,采用小班化分层教学为特色的教育机构。创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐!自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上。南外集训班每年有多名同学考入南外,录取率均保持在30%以上,2010年南外集训班25名同学中有8名考入南外。2002、03、04、05、06、07、08、09年中考冲刺班(签协议)全体同学均超二类省重点分数线,2010年再创辉煌,全体同学达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线!高三强化班高考达一本线40%以上。2008、09、10年小高考冲刺班,达B率100%,达A率73%以上。

为满足广大同学及家长的需要,我校寒假、春季班开设:
◆小学:小三、小四、小五、小六阅读与作文、英语、数学精品班;小升初南外集训班;少儿书法、绘画班。
◆中学:初一至高三语文、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班;小高考冲刺班。

诚聘专职管理人员,要求本科以上学历、素质高,有教学管理经验者优先! 18913821521

新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680
福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006

南湖湖西街1号建邺图书馆4楼(苏果斜对面) 86421618
浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561
大厂山潘三村132号(扬子一中对面) 58374132